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Hodnocení je z pohledu praxe klasicky palčivé téma v soustavě personálně 

psychologických činností a v tomto kontextu je jeho zpracování obecně teoreticky i empiricky 

v konkrétní organizaci jako téma předložené práce nesporně přínosné.

Po stručném Úvodu (s. 8) tvoří teoretickou část práce strany 8 – 46 textu. Autorka si tak 

řečeno v mnohokrát proseté oblasti hodnocení vede obratně a pečlivě. Druhá kapitola s názvem 

Terminologické ukotvení odpovídá svému názvu a splňuje očekávaný účel, tj. poskytuje výchozí 

terminologické ukotvení, které je v obecné části dále výborně rozvíjeno, tím je dán solidní základ 

pro návazné zpracování empirické části byť v podobě náhradního projektu a celkově tak velmi 

dobrému zvládnutí tématu. Zejména kapitoly 3 Hodnocení pracovníků a 4 Aspekty hodnocení 

jsou zpracovány výborně jak ve smyslu držení hlavního směru postupu obecné části, tak náplně 

většiny jejich dílčích částí ve smyslu jejich konkrétního obsahu. Kladně lze posoudit část 5 

Metody hodnocení a 6 Zavádění systému hodnocení. Obecná část je zpracována jako celek i ve 

většině svých detailů natolik kvalitně, že jakoby z celku práce více vyniká. Sama o sobě tvoří 

relativně samostatný a smysluplný celek, k tomu poskytla nezbytný základ pro tvorbu empirické 

části a svojí kvalitou usnadnila přípravu, provedení a zpracování empirie v omezujících 

podmínkách, kdy se nejspíše autorce zdařilo vytěžit z minima maximum.

Empirická část těží z provedení šetření ve vybrané finanční společnosti, tj. z významného 

sektoru vyznačujícího se dynamickým vývojem za silně konkurenčních podmínek, což je 

výzkumně cenná oblast. Díky omezením ve výzkumném prostředí musela autorka realizovat 

kvalitativní výzkum jako náhradní projekt, což v práci nezastírá. Při jeho přípravě – jak dokládají 

cíle výzkumu a pasáž 7.2 Strategie a metody výzkumu si vedla relativně zdatně. Výzkumný vzorek 

tvořilo pět respondentů, kteří jsou dobře charakterizováni. Postup při realizaci jak práce 

s dokumenty, tak rozhovorů je popsán, cenné je neopomenutí etické stránky práce. Stručně je 

nastíněn profil společnosti, což do práce náležitě zapadá, pak je charakterizována personální 

politika a podrobněji je zpracována problematika hodnocení. Kapitola 9 Výsledky výzkumu a 

interpretace dat zahrnuje strany 68 až 87 textu a projevily se v ní výsledky úsilí autorky při 

omezeních do výzkumu vloženého i její odborná zdatnost. Zpracování této části je na velmi 

dobré, místy výborné úrovni. Její přínosnost je jak zjevně směrem ke sledované organizaci, tak i 



směrem k našemu oboru. Práce obsahuje náležitou diskusi, závěr a literaturu a vhodně vybrané 

přílohy. Po formální stránce je zpracována pečlivě, nalezené chyby jsou drobnosti.

Závěr: Jednoznačně doporučuji předloženou diplomovou práci Ing. Jany Houserové 

k obhajobě a z hlediska hodnocení jako vstup do obhajoby navrhuji velmi dobře.
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